가정통신문



전주고등학교

## 행정정보 공동이용 사전 동의서

2019. 3. 14.

본교무실 : 063-285-0212

1학년교무실 : 063-285-3281 2학년 교무실 : 063-285-0215

3학년 교무실 : 063-285-0214

행정실: 063-285-0213

Fax: 063-282-6316

안녕하십니까?

항상 학부모님의 가정에 건강과 행운이 가득하기를 기원합니다.

그동안 학교생활기록부(학생부)에 기재되는 학생의 인적사항 중 주소를 관리함에 있어 담임교사가 학부모님께 요청하여 증빙서류(주민등록표 등· 초본 등)을 받아 나이스에 기재하여 여러 가지 불편함이 많았습니다.

이에 행정정보 공유를 통해 나이스와 주민등록정보시스템을 연계하여 불편을 해소하고자 '행정정보 공동이용 사전 동의서'를 보냅니다.

이는 매년 1회 동의서를 제출해주시면 3월, 9월 해당기간 동안 담임교사가 요청하여 주민등록정보시스템으로부터 자료를 받아 나이스에 자동으로 입력되는 시스템입니다. 동의서를 제출하지 않은 경우에는 필요한 경우 담임교사의 요청에 따라 증빙서류(주민등록표 등·초본 등)를 제출해주시면 됩니다.함께 보내드리는 동의서는 3.19.(화)까지 학교로 회신해주시면 됩니다.

학교생활기록부의 원활한 운영을 위하여 협조하여 주시면 감사하겠습니다.

2019. 3. 14.

전주고등학교장

## 행정정보 공동이용 사전 동의서

## 1. 이용사무별 공동이용 행정정보(구비서류)

이용 사무(이용목적)	공동이용 행정정보	동의여부 (동의시 서명 또는 인)
학교생활기록부 작성·정정	1. 주민등록표 등·초본 2. 외국인등록 사실증명	

2. 학교명 : 전주고등학교

## 3. 정보주체(본인)동의사항 등

- 본인이 동의한 위 사무에 대한 행정정보를 학교장이 「전자정부법」제36조에 따른 행정정보 공동이용을 통해 주민등록표 등·초본, 외국인등록사실증명 관련 행정정보를 처리하는데 동의합니다.
- 만일 위 행정정보를 학교장이 처리하는 것에 대해 본인이 동의를 하지 아니할 경우에도 불이익은 없습니다. 다만, 동의하지 아니한 경우에는 그 해당 부분에 대해서는 직접 서류(주민등록표 등·초본 또는 외국인등록 사실증명)를 제출하여야 합니다.

년 월 일

대상자 본인 학 생: (서명 또는 인)

학부모: (서명 또는 인)

전주고등학교장 귀하